



《百合花开》 / 刘心漾
云师大附小呈贡校区四(2)班

我的乐园

杨竣智

云师大附小金牛校区五(2)班

在远离城市喧嚣的故乡，有一片汪洋大海，那是我记忆中的乐园。每次回家乡，我都要去大海边游玩。我喜欢站在海边极目远眺一望无际的大海，它平静的时候像一面蓝色的大镜子，又像一幅美丽的图画；波涛翻滚的时候，像一只只调皮的蓝精灵，在拉扯这幅美丽的图画。海浪永远不知疲倦地唱着歌，好像讲述着一个个动人而古老的传说。

有时我会去坐游艇在海上遨游。在游艇上，我看见过游艇溅起的水花，好像胜利者挥舞的旗帜，还有正在冲浪的人和我们打招呼。他们脚踩一块小小的冲浪板，在巨浪尖上回旋往来，看得人心惊胆战。我问道：“他们会不会有危险啊？”大人们告诉我，他们的技术很高超，挑战大浪是他们的兴趣，我这才放心了。

不时，一些小虾小鱼跃出海面，好像在跟我们打招呼，欢迎我们来大海游玩。这时开游艇的人想给我们个惊喜，于是借着一个大浪，让游艇飞了起来，那感觉像腾云驾雾，我和爸爸都吓得不知所措。这时游艇又“砰”的一声落在了海面上，真是有惊无险。到了岸上，我和爸爸眉飞色舞地讲述坐游艇的经历，引得游人们都想去试一试。

堆城堡比赛也是我必玩的游戏，那就和其他人来一场比赛吧！我先用沙子一点点地堆成一座小山，接着用树枝把城堡一点一点地刻出来，如果觉得城堡有点矮小，就用更粗的树枝做支架，再用沙把它垒高一点。城堡里面是空心的，我拿了玩具放进城堡里玩。这时，我想起来城堡不仅要大，还要漂亮，我就取了一些干沙，倒上水，和成湿沙，然后做出各种造型。现在，我的沙堡就像一个缩小版的城堡，真是漂亮！

比赛时间到了，我看其他人的城堡，有的外形比我的漂亮，有的比我的大，有的比我的精细，真是各有所长，也各有所短。这让我明白一个道理：做人取人之长，补己之短。

大海，我的乐园，记载了我许多童年的快乐，是我永远爱不够的地方。

记忆里的冬天

张钰玥

云师大附小樱花语校区三(4)班

天气忽然变冷了，我刚从温暖的被窝里爬出来就冻得瑟瑟发抖。走在上学的路上，有的同学穿上了羽绒服，有的戴上了帽子和手套，有的穿上了雪地靴，我不禁想起记忆里那个让我难忘的冬天。

那是两年前，我和爸爸妈妈一块儿回老家河南信阳看望爷爷奶奶，那时候已是冬天了。北方的冬天，已经没有了郁郁葱葱的绿色，树干都变得光秃秃的，可以清晰地看到大树顶端的鸟窝。一大早，我刚起床，爸爸就神秘地对我说：“爸爸有一幅画要送给你。”我正纳闷儿的时候，爸爸缓缓拉开窗帘，窗外一片白茫茫的景象，原来是下雪了，我兴奋地喊道：“下雪啦！下雪啦！”穿好衣服便迫不及待地冲到雪的世界里。雪花在空中打转，就像一个个翩翩起舞的小精灵，我伸出手想接住它，可它非常调皮，一会儿就消失了，轻轻柔柔，就像羽毛一样。我和爸爸妈妈在雪地里打起了雪仗，你追我赶，不亦乐乎。玩了好久，大家都有些累了，我提议堆雪人，于是我们先滚了两个大雪球来做雪人的身子，用两颗葡萄做眼睛，用胡萝卜做鼻子，找来一只小桶倒扣着做雪人的帽子……

丁零零，丁零零，上课铃声响了，我才晃过神来，这记忆里的冬天多美好啊！我多么盼望疫情早些结束，寒假快些到来，让我再回到记忆的冬天里。

一束丁香花

赵涵菲

云师大附小文林校区六(5)班

“丁零零——”放学的铃声响起，一阵喧闹后，整个校园平静了下来。“淘气包”张明没有马上离开学校，而是在校园的丁香树下徘徊。

校园的丁香花开得多茂盛啊！那一朵朵小小的丁香欣然怒放，清香四溢。张明把鼻子凑近闻了闻，伸手摘了几枝。

“张明，你在干嘛！”突然，身后传来王寒冰的声音。“我，我，我想……”张明结结巴巴说不出话来。王寒冰快人快语：“我都看见了，你在丁香树下转悠半天，就是为了破坏学校的绿化，你这是不文明的行为！走跟我去找李老师！”别看张明平时十分淘气，他最怕的就是雷厉风行的班长——王寒冰，这会儿更是不知所措。

就在这时，班主任李军老师背着包准备下班回家，“你们两个怎么还没走呀？”没等张明开口，王寒冰就抢先告状：“老师，张明偷偷地摘了丁香花，破坏绿化。”“摘花？张明，你为什么要这样做？”李老师奇怪地问。“我……”张明刚要解释。“别狡辩了，你手里是什么？”王寒冰打断了他。

张明鼻子一酸，眼泪差点儿掉下来，“李老师，我的邻居小丽不小心被火烧伤了，她现在康复回家，可是皮肤疙瘩瘩的，不愿意出门。我在网上查了资料，说丁香可以治疗皮肤炎症、烫伤，改善伤痕，我想摘一点送给她用，希望她脸上能露出从前的笑容！”

李老师笑了，“原来如此呀！我来帮你摘！”

“对不起，张明！”王寒冰不好意思地说。

李老师帮张明摘了一大把丁香花。“快回家去吧！”张明捧了一大束清香的丁香花，和王寒冰一起高兴地走出了校门。

这儿真美

王泽轩

云师大附小呈贡校区三(7)班

在我眼中，我的世界是热闹的、多彩的，我住的小区就是一个特别的世界。

春天，小区是一个美丽的花园。小草从坚硬的泥土里钻了出来，池塘边的柳树吐出点点嫩芽，桂花似雪，樱花如火，还有许多不知名的花在花丛间争相斗艳，空气清新极了。

夏天，小区是一个清凉的世界。成排的大树郁郁葱葱，为小区撑起一顶巨大的绿伞，微风扑面吹来，凉爽宜人。池塘里躺着的睡莲，也伸展着懒腰，准备翩翩起舞。

秋天，小区是一个丰收的世界。红通通的李子、黄橙橙的芒果、绿宝石似的葡萄、葫芦一般的大梨、红灯笼样的苹果……引得孩子们垂涎欲滴。可是果树不允许私自采摘，我未曾尝过，但果香扑鼻，惹人心醉。

冬天，小区里虽没北方银装素裹那般美，但它依然很美，有辛劳朴实的保洁阿姨，热情友善的左邻右舍，处处洋溢着幸福和欢乐。

我爱我的小区，爱这个美丽的缤纷世界！

等待花开

马崇越

云师大附小文林校区四(1)班

妈妈是个喜欢花的人，我们家总少不了插几束鲜花。娇艳神秘的红玫瑰，精致温情的康乃馨，永远燃着一团火似的天堂鸟，都是我家的常客。今天，妈妈又买了一大束百合花，瞧，几个嫩绿色的花苞偷偷从绿叶下钻出了身子，如同刚出生的婴儿，毫不受外界干扰，还在摇篮里做着甜甜的梦。

第二天，百合虽然还没绽放，但花苞明显比昨天大了，也长了许多，个个都很饱满，形状像一个立体的倒三角，昨天还高傲地抬着脑袋，今天一个个向外低下了头。轻轻触摸细腻的花苞，感觉里面有什么东西正在期盼着开花的瞬间，我好期待快点看到它们的真面目。

第三天一早，百合已经开花了，六片花瓣变成了淡粉色，内侧则变成了紫红色，它还淘气地在里面点了许多暗红的小点，远远看去就像公主的裙子。它的花蕊很特别，有六根细细的胡须，分别顶着褐红色的长帽子，样子像极了竹蜻蜓，它们围着一根特别粗的花蕊在飞舞。整个房间都洋溢着百合花甜而腻的香味，沁人心脾。

又过了一天，百合终于完全盛开了，花瓣向外翻卷，个个精神抖擞，中间褐红色的花蕊都竖了起来，争先恐后地探出头来想看看世界的新奇，一股更加浓郁的香味钻进我的鼻子，让人猝不及防。

每朵花苞从蓄势待发到倾情绽放，就是短短几天时间，叶长叶枯，花开花落，生命是如此短暂，又是如此绚丽。我们要好好珍惜，莫辜负了这花样时光。